

Poselství Nejsvětější Panny Marie ze dne 17. listopadu 2023.

Milované děti.

JAKO MATKA LIDSTVA VÁS VYZÝVÁM K ADORACI SVATÉ SVÁTOSTI OLTÁŘNÍ, K MODLITBĚ SVATÉHO RŮŽENCE.

BUĎTE LÁSKOU, JAKO JE LÁSKOU MŮJ SYN!

Připravte se, děti moje, hladomor bude přecházet ze země do země, a za sebou bude zanechávat svou brázdou bolesti. Posilněte svou víru, abyste se mohly připravit. Tváří v tvář lákavým nabídkám zdraví, jídla, oblečení budou mnohé následovat antikrista a přijdou pohrdnout věčným životem.

Antikrist bude nabízet nepředstavitelné, aby vás vytrhl ze správné cesty. Vzhledem k tomu, že lidé mého Syna mají jen málo nebo žádné informace o životě mého Božího Syna, nevědí, jak se mají chovat, aby byly podobné činům a skutkům mého Božího Syna.

Jste společností osamělosti, pýchy, rivality, pomluv, arogance... Neumíte se zastavit a podívat se na sebe, jaké jste!

Božím Slovem je bezohledně pohrdáno, lidské stvoření bez citů, míří do bouře, z níž bude velmi těžké se dostat.

Budete čelit změnám klimatu, každým okamžikem budou lidé agresivnější, natolik, že se budete muset naučit žít v nepřátelském prostředí. Vaše kůže se bude měnit, aby odolala klimatu, ať už budete žít kdekoli. Dojde k masové migraci při hledání méně nepřátelského podnebí; tam, kde bude přívětivější než to, které musíte snášet.

Bez varování se objeví nové nemoci, které lidstvo překvapí. Tyto nemoci budou nesmírně nebezpečné, protože jsou neznámé.

Pláže budou představovat neustálé nebezpečí, tolik hříchů bude potrestáno! Moři, s jeho neobvyklým chováním, nebude možné důvěřovat.

Děti mého Neposkvrněného Srdce, uvědomte si, že ďábel zůstává na zemi se všemi svými přísluhovači [1Petr 5, 8-10].

**DO CÍRKVE MÉHO SYNA PŘIŠEL ZMATEK!
VY, DĚTI, UDRŽTE SI VÍRU PEVNOU! [1Petr 1, 7-9].**

Modlete se a buďte láskou, láska překoná překážky. Víra v této době musí být posílena.

Děti mého Neposkvrněného Srdce, modlete se silně za Island, trpí, trpí...

Děti mého Neposkvrněného Srdce, usilovně se modlete, ďábel se zmocňuje myslí mých dětí, aby způsobil zmatek v církvi mého Syna.

Děti mého Neposkvrněného Srdce, modlete se silně za Argentinu, křeč se blíží...

Děti mého Neposkvrněného Srdce, několik sopek se zuřivě probouzí, Japonsko trpí...

POSILUJTE SVOU VÍRU, ABYSTE NEBYLY ZMATENÉ, PEVNÁ VÍRA SE NEPOHYBUJE, VÍRA VLAŽNÁ SE POHYBUJE JAKO VÍTR.

Budte stvořeními míru, lásky, opatrnosti.

Požehnání Otcova Domu zůstávají těm, kdo se modlí a jsou láskou.

Mé požehnání budiž každému z nich.

Matka Maria